ĐỀ CƯƠNG KIỂM TRA 1 TIẾT – TOÁN 12 (LẦN 3)
I. CHƯƠNG 4 – NB: 

Câu 1: Tìm điểm biểu diễn hình học của số phức [image: image1.wmf]28
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	  A. [image: image2.wmf](2;8)
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	C. [image: image4.wmf](2;8)

M

.
	D. [image: image5.wmf](8;2)

M

-

.


Câu 2: Cho số phức [image: image6.wmf]12
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 có phần thực là.
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	B. [image: image7.wmf]3
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Câu 3: Số phức z = [image: image10.wmf]+
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	  A. z = [image: image11.wmf]+

51

i

22


	B. z = [image: image12.wmf]+

21

i

52


	C. z = [image: image13.wmf]+

12

i

25


	D. z = [image: image14.wmf]+

15

i

22




Câu 4: Tìm số phức liên hợp của số phức [image: image15.wmf]19.

zi

=-


	  A. [image: image16.wmf]19.
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Câu 5: Cho số phức z = a + bi ( 0. Số phức [image: image20.wmf]1
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 có phần ảo là

	  A.  a2 - b2
	B. [image: image21.wmf]22
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Câu 6: Cho số phức [image: image23.wmf](23)(3)
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	  A.  7i
	B.  -7i
	C.  7
	D.  -7 


Câu 7: Cho số phức [image: image24.wmf]20162017
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. Tìm phần thực và phần ảo của số phức [image: image25.wmf]z
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	  A. Phần thực bằng [image: image26.wmf]2016

 và Phần ảo bằng 2017. 

	  B. Phần thực bằng [image: image27.wmf]2016

 và Phần ảo bằng [image: image28.wmf]2017
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	  C. Phần thực bằng [image: image29.wmf]2016

 và Phần ảo bằng -[image: image30.wmf]2017
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	  D. Phần thực bằng [image: image31.wmf]2016

 và Phần ảo bằng [image: image32.wmf]2017
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Câu 8: Tính môđun của số phức [image: image33.wmf]15
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	  A. [image: image34.wmf]6
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Câu 9: Tìm modun của số phức [image: image38.wmf]75
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	  A. [image: image39.wmf]74.


	B. [image: image40.wmf]24.


	C. [image: image41.wmf]24.

 
	D. [image: image42.wmf]74.




Câu 10: Cho hai số phức z = a + bi và z’ = a’ + b’i. Điều kiện giữa a, b, a’, b’ để [image: image43.wmf]z
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 (z’ ( 0) là một số thực là:

	  A. aa’ + bb’ = 0
	B. aa’ - bb’ = 0

	  C. a’b – ab’ = 0 
	D. ab’ + a’b = 0


Câu 11: Cho hai số phức z = a + bi và z’ = a’ + b’i. Số phức [image: image44.wmf]z
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 có phần ảo là:

	  A. [image: image45.wmf]22
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Câu 12: Thu gọn biểu thức [image: image49.wmf](
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	  A. 1 + 2i
	B. – 1 – 2i
	C. 5 +3i
	D. – 1 – i


Câu 13: Thu gọn biểu thức [image: image50.wmf](
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 ta được:

	  A. – 9i 
	B. 4 – 9 i
	C. 4
	D. 13


Câu 14: Thu gọn biểu thức [image: image51.wmf]12
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	  A. [image: image52.wmf]3
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	D. [image: image55.wmf]1
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Câu 15: Tìm phần ảo của số phức [image: image56.wmf]2.
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	  A. -1.
	B.  1.
	C. [image: image57.wmf]i
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Câu 16: 6 Số phức z = [image: image59.wmf]34i
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Câu 17: Cho hai số phức z = a + bi và z’ = a’ + b’i. Số phức [image: image64.wmf]z
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 có phần thực là:

	  A. [image: image65.wmf]22
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	C. [image: image67.wmf]22

aa'

ab

+

+
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Câu 18: Số phức nghịch đảo của số phức z = 1 - [image: image69.wmf]3i

 là:

	  A. [image: image70.wmf]1
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	B. [image: image72.wmf]1
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	D.  [image: image76.wmf]1
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Câu 19: Cho hai số phức [image: image78.wmf]1
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 và [image: image79.wmf]2
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.Tính tích của hai số phức [image: image80.wmf]1
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 và [image: image81.wmf]2
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 bằng:

	  A. 19 + 12i. 
	B. – 7 
	C. 25 
	D. 3 + 8i.


Câu 20: Cho số phức z = a + bi ( 0. Số phức z-1 có phần thực là:

	  A. [image: image82.wmf]22
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	B. a - b
	C. [image: image83.wmf]22
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	D. a + b


Câu 21: Giá trị của biểu thức [image: image84.wmf](
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	  A. [image: image85.wmf]1
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	B. [image: image86.wmf]34
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	C. [image: image87.wmf]12
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	D. [image: image88.wmf]32
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Câu 22: Tìm phần ảo của số phức z thỏa: [image: image89.wmf]2479
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	  A. 13i. 
	B. 5i.
	C. 5.
	D. 13. 


Câu 23: Tìm điểm biểu diễn hình học của số phức [image: image90.wmf]89.
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Câu 24: Gọi [image: image95.wmf]A

 là điểm biểu diễn của số phức [image: image96.wmf]32
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 và [image: image97.wmf]B

 là điểm biểu diễn của số phức [image: image98.wmf]32
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. Tìm mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau: 

	  A. Hai điểm [image: image99.wmf]A

 và [image: image100.wmf]B

 đối xứng nhau qua đường thẳng [image: image101.wmf]yx
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	  B. Hai điểm [image: image102.wmf]A

 và [image: image103.wmf]B

 đối xứng nhau qua trục [image: image104.wmf]Oy

. 

	  C. Hai điểm [image: image105.wmf]A

 và [image: image106.wmf]B

 đối xứng nhau qua trục [image: image107.wmf]Ox

. 

	  D. Hai điểm [image: image108.wmf]A

 và [image: image109.wmf]B

 đối xứng nhau qua điểm [image: image110.wmf]O
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Câu 25: Môđun của số phức [image: image111.wmf](1)(2)
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 bằng:

	  A. [image: image112.wmf]62

.
	B. [image: image113.wmf]32
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	C. [image: image114.wmf]22
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	D. [image: image115.wmf]2
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Câu 26: Biết [image: image116.wmf]12
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	  A.  [image: image117.wmf]344
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	B. [image: image118.wmf]324
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	C. [image: image119.wmf]324
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	D. [image: image120.wmf]344
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Câu 27: Điểm nào trong các điểm sau đây là điểm biểu diễn hình học của số phức [image: image121.wmf]54
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 trong mặt phẳng tọa độ Oxy. 

	  A. [image: image122.wmf](
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Câu 28: Trong các số phức sau, số nào có modun khác 1 ?

	  A. [image: image126.wmf]1
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	B. [image: image127.wmf]i
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	D.  -1.


II. THÔNG HIỂU:

Câu 29: Cho số phức [image: image129.wmf]13
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. Số phức [image: image130.wmf]2
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 bằng:

	  A. 1
	B. [image: image131.wmf]13
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	C. 0
	D. [image: image132.wmf]23
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Câu 30: Cho số phức z thỏa mãn:[image: image133.wmf](i)z(i)i.
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 Hiệu phần thực và phần ảo của số phức z là:

	  A. 4
	B. 0 
	C. 6
	D. 1


Câu 31: Thu gọn số phức z = [image: image134.wmf]32i1i

1i32i

+-

+

-+

 ta được: 

	  A. z = [image: image135.wmf]26
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	B. z = [image: image136.wmf]1555
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	C. z = [image: image137.wmf]2363
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	D. z = [image: image138.wmf]2161
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Câu 32: Tìm [image: image139.wmf],
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	B. [image: image142.wmf]5
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Câu 33: Biết rằng nghịch đảo của số phức z bằng số phức liên hợp của nó, trong các kết luận sau, kết luận nào đúng.? 

	  A. [image: image145.png]ZER




	B. z là số thuần ảo.
	C. [image: image146.png]


 
	D. [image: image147.png]





Câu 34: Thu gọn số phức [image: image148.wmf](
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	  A. [image: image149.wmf]2724
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	B. [image: image150.wmf]469
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	C. [image: image151.wmf]469
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	D. [image: image152.wmf]5427
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Câu 35: Cho số phức [image: image153.wmf]zi
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. Khi đó môđun của [image: image154.wmf]z
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	  A. [image: image155.wmf]1
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	B. [image: image156.wmf]1
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	C. [image: image157.wmf]1
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	D. [image: image158.wmf]1
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Câu 36: Điểm biểu diễn của số phức z = [image: image159.wmf]1
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	  A. [image: image160.wmf](
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	B. [image: image161.wmf]23
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	D. [image: image163.wmf](
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Câu 37: Tìm số phức liên hợp của số phức [image: image164.wmf]13
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	  A. [image: image165.wmf]3
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	B. [image: image166.wmf]3
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	C. [image: image167.wmf]3
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	D. [image: image168.wmf]3
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Câu 38: Tìm các số thực [image: image169.wmf]x

 và [image: image170.wmf]y

 sao cho số phức [image: image171.wmf]1
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 và số phức [image: image172.wmf]2
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	  A. [image: image175.wmf]2
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	  B. [image: image177.wmf]2
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	  D. [image: image181.wmf]2
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Câu 39: Tìm các số thực x, y thoã mãn: [image: image183.wmf](2)(22)74.
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	B. [image: image185.wmf]1,3.
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	C. [image: image186.wmf]1,3.
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	D. [image: image187.wmf]111
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Câu 40: Tính môđun của số phức [image: image188.wmf]z

 thỏa [image: image189.wmf](
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	  A. [image: image190.wmf]34

 
	B. [image: image191.wmf]34
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	C. [image: image192.wmf]534
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	D. [image: image193.wmf]34

 


Câu 41: Cho số phức [image: image194.wmf]25
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. Tìm số phức [image: image195.wmf]wizz
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	  A. [image: image196.wmf]37
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	B. [image: image197.wmf]77
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	C. [image: image198.wmf]73
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	D. [image: image199.wmf]33
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Câu 42: Môđun của số phức [image: image200.wmf](

)

(

)

23

ziii

=-+

 bằng:

	  A. [image: image201.wmf]52

 
	B. [image: image202.wmf]22

 
	C. [image: image203.wmf]7

 
	D. [image: image204.wmf]52
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Câu 43: Dạng z = a+bi của số phức [image: image205.wmf]i
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	  A. [image: image206.wmf]i
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	B. [image: image207.wmf]i
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	C. [image: image208.wmf]i
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	D. [image: image209.wmf]i
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Câu 44: Phần ảo của số phức [image: image210.wmf](
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	  A. [image: image211.wmf]62

 
	B. [image: image212.wmf]7
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	C. 0
	D. [image: image213.wmf]62
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Câu 45: Cho số phức z = x + yi ( 1. (x, y ( R). Phần ảo của số [image: image214.wmf]z1
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	  A. [image: image215.wmf](
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Câu 46: Cho số phức z = a + bi. Khi đó số [image: image219.wmf](
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	  A. 0
	B. Một số thực
	C. i
	D. Một số thuần ảo


III. VẬN DỤNG THẤP – C4:

Câu 47: Tìm số phức [image: image220.wmf]z

 có phần thực dương, phần ảo gấp hai phần thực, và [image: image221.wmf]z

 thoã mãn: [image: image222.wmf]15
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	  A. [image: image223.wmf]4
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	C. [image: image224.wmf]42
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	D. [image: image225.wmf]24
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Câu 48: Điểm biểu diễn số phức [image: image226.wmf](i)(i)
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 có tọa độ là

	  A. (-1;-4)
	B. (-1;4)
	C. (1;4)
	D. (1;-4)


Câu 49: Cho số phức [image: image227.wmf]z

 thoã mãn: [image: image228.wmf]1
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. Tìm khẳng định đúng.

	  A. Tập hợp điểm biểu diễn hình học của số phức [image: image229.wmf]z

 là một điểm. 
	B. Tập hợp điểm biểu diễn hình học của số phức [image: image230.wmf]z

 là một đoạn thẳng. 

	  C. Tập hợp điểm biểu diễn hình học của số phức [image: image231.wmf]z

 là một đường thẳng 
	D. Tập hợp điểm biểu diễn hình học của số phức [image: image232.wmf]z

 là một đường tron. 


Câu 50: Tập hợp các điểm trên mặt phẳng tọa độ biểu diễn các số phức [image: image233.wmf]z

 thỏa mãn điều kiện [image: image234.wmf]22
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	  A. Đường tròn [image: image235.wmf](
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	  C. Đường thẳng [image: image237.wmf]2310
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IV. VẬN DỤNG CAO-C4:
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